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ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΤΟ 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15/12 στις 7ΜΜ 

 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ! 

ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Ο ΝΕΟΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
ΠΟΥ ΦΟΡΤΩΝΕΙ ΝΕΑ ΒΑΡΗ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ! 

 
Την ώρα που οι εργαζόμενοι στενάζουμε από την ακρίβεια, με το καλάθι του σούπερ μάρκετ 

και τους λογαριασμούς της ενέργειας να μας προκαλούν τρόμο, η Κυβέρνηση με το νέο 
προϋπολογισμό της έρχεται να μας φορτώσει νέα βάρη. Συνεχίζοντας την πολιτική των προκατόχων 
της, την πολιτική των «ματωμένων πλεονασμάτων» προετοιμάζει νέα φοροκαταιγίδα σε μισθωτούς, 
συνταξιούχους και ελεύθερους επαγγελματίες την ίδια στιγμή που οι μεγάλες επιχειρήσεις και οι 
Τράπεζες ανακοινώνουν προκλητικά κέρδη! Η καθημερινότητα πλέον έχει γίνει δύσκολη για όλους 
μας, με τους μισθούς μας να εξαφανίζονται μετά από δέκα μέρες, με την κατάσταση στην Υγεία να 
γίνεται πλέον απειλητική και με την εργοδοσία που μετρά τεράστια κέρδη να εντείνει την 
εκμετάλλευση και την πίεση στους χώρους δουλειάς. Δεν είναι τυχαίο που όλες οι έρευνες 
εμφανίζουν σαν πρώτο θέμα που απασχολεί τους εργαζόμενους την ακρίβεια και τους χαμηλούς 
μισθούς! 

ΑΞΙΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΑΣ 
ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ! 

Συνάδελφοι, υπάρχει πλούσια εμπειρία και από το δικό μας κλάδο για το πως οι εργαζόμενοι 
κατάφεραν όχι μόνο να εμποδίσουν την εργοδοσία να υλοποιήσει τα αντεργατικά της σχέδια αλλά και 
να πετύχουν αυξήσεις στους μισθούς. Οι αγώνες στη Mellon αλλά και πρόσφατα στη ΝΕΧΙ δείχνουν 
ότι όταν οι εργαζόμενοι είναι συσπειρωμένοι στο σωματείο τους μπορούν με τους αγώνες τους να 
έχουν νίκες. Δεν ανεχόμαστε την στιγμή που οι τράπεζες έχουν 1 δις ευρώ κέρδη το μήνα οι 
τραπεζοϋπάλληλοι να έχουν 5,5% αύξηση σε βάθος τριετίας! Μόνο οι 150 εισηγμένες εταιρείες στο 
χρηματιστήριο είχαν αύξηση κερδών 302% σε έναν χρόνο, που αναλογεί στο μισό ΑΕΠ της χώρας. 
Γιαυτό το λόγο και οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στην ΟΤΟΕ προτείναμε την επαναδιαπραγμάτευση της 
Κλαδικής Συμβάσεις με γενναίες αυξήσεις στους μισθούς! 

 

Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού καλεί τους εργαζόμενους του 
κλάδου να συμμετέχουν στο συλλαλητήριο την Παρασκευή 15 Δεκέμβρη στις 
7μμ στο Σύνταγμα με σκοπό να ενώσουμε τη φωνή μας με τους εργαζόμενους 
και των υπολοίπων κλάδων και να οργανώσουμε τον αγώνα μας για την 
αύξηση του εισοδήματός μας, ενάντια στη φοροληστεία και την ακρίβεια που το 
λεηλατούν, για να παρθούν τώρα μέτρα για την ενίσχυση των νοσοκομείων, της 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. 
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